110 e Pour tout réel x > 1, x2— 1 >0 donc lim (x2-1)=0"
x>1 x>1

x>1
On peut conclure en utilisant un théoreme de comparaison :

. 1 .
T <f(x) et }CI_IH(Z + = 1) =400 donc ljgr_n)l f(X) = +oo.
x>1 x>1

. 1
pour tout réel x> 1,0na: 2 +—
x f—

. 1 1
e Pourtoutréel x>1,0na:2+—-—<f(x)<2+—:-
xc -1 x—1

Or lim (x?>—1) = +o donc llm

X400 00 X% —

lim (X — 1) = +oo donc lim 2 =0et par conséquent 11m (2 + —) =2.
X—+00 X—+00 X —

= lim (2+—) 2

xX—+00

Ainsi,
x-+

donc d’apres le théoréme des gendarmes hrP f(x)=2.
X—>+00
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